

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kwprzeszow
NO_DOC_EXT:	2019-047014
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia-publiczne@rz.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Komenda Wojewódzka Policji w Rzeszowie

ul. Dąbrowskiego 30

Rzeszów

35-036

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Warchoń, Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych, Komenda Wojewódzka Policji w Rzeszowie, ul. Dąbrowskiego 30, 35-036 Rzeszów, budynek C, pokój nr 19

Tel.: +48 178582196

E-mail: zamowienia-publiczne@rz.policja.gov.pl

Faks: +48 178582193

Kod NUTS: PL82

Adresy internetowe:

Główny adres: www.podkarpacka.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa i montaż w pomieszczeniach biurowych nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Lesku pierwszego wyposażenia

Numer referencyjny: ZP/6/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

39130000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa i montaż w pomieszczeniach biurowych nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Lesku pierwszego wyposażenia, tj. mebli biurowych, zabudowy na wymiar oraz sprzętu AGD, mebli tapicerowanych, wyposażenia metalowego, regałów przesuwanych, żaluzji i rolet, wyposażenia pozostałego oraz informacji wizualnej wewnętrznej

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/04/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: kwprzeszow
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-025160
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 038-084860
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/02/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/04/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/04/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 05/04/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: